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АУДИТОРСЬКА ФІРМА 
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Україна, 65082, м. Одеса, пров. Маяковського, буд 1, офіс 535, тел. +38 097 4938110, +38 0505858375, www.afr.org.ua 

IBAN: UA193282090000026006000009440 в АБ «Південний», МФО 328209, код ЄДРПОУ 20971605, 
включена до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за № 0135 

 
АУДИТОРСЬКИЙ ЗВІТ 

 НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Адресат  
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 
ТОВ «БЮРО ІНВЕСТИЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» 
 
ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
Думка  
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«БЮРО ІНВЕСТИЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»,  (далі – «Товариство»), що складається з: Балансу (Звіту 
про фінансовий стан) на 31 грудня 2021 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 
дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що 
закінчився зазначеною датою, Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 
значущих облікових політик. 
 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2021 року, його фінансові результати і грошові потоки за 
рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та 
відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 
16.07.1999 № 996-XIV, із змінами, щодо складання фінансової звітності. 
 
Основа для думки 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики 
професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (включно з 
Міжнародними стандартами незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, що 
застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 
їх як основи для нашої думки. 
 
Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Звертаємо увагу на примітки 2.2  і 3.14 у фінансовій звітності, які вказують на те, що  24 лютого 2022 
року, Російська Федерація розпочала повномасштабну воєнну агресію в Україні.  Зазначені вище 
події  є такими, що мають суттєвий вплив на діяльність і розвиток Товариства, та можуть спричинити 
невизначеності щодо безперервної діяльності Товариства 
 Ці події або умови, а також інші питання, викладені в Примітках 2.2 і 3.14  вказують на те, що у разі 
найгіршого сценарію розвитку подій, за якого інтенсивні воєнні дії відбуватимуться  по всій території 
України, можна припустити, що це матиме вплив на діяльність Товариства, тривалість якого 
неможливо спрогнозувати. Ці обставини являють собою фактор невизначеності поза контролем 
Товариства і вказують на те, що існує суттєва невизначеність яка може поставити під сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання 
не було модифіковано. 
 
Ключове питання аудиту 
Ключове питання аудиту – це питання, яке, на наше професійне судження, було найбільш значущим 
під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Це питання розглядалося у контексті 
нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалось при формуванні думки щодо цієї 
фінансової звітності. Ми не висловлюємо окремої думки щодо цього питання. 

http://www.afr.org.ua/
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з/п 

Ключове 
питання 
аудиту 

Яким чином наш аудит розглядав ключове питання аудиту? 
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Оцінка іншої 
дебіторської 
заборгованості 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Природа питання 
Інша дебіторська заборгованість Товариства станом на 
31.12.2021становить 7651 тис. грн., що складає  65,26% валюти балансу 
за звітний період (див. Примітку 3.6 Розкриття інформації, що 
підтверджує статті подані у фінансовій звітності розділ «Торгівельна та 
інша дебіторська заборгованість»). 
 
Що обговорено з управлінським персоналом 
Ми обговорили з управлінським персоналом: 
• ризики, пов’язані з політичними та економічними змінами в 
умовах  кризи, викликаної введенням в Україні воєнного стану, 
епідемією COVID-19 та недосконалістю законодавства; 
• ризики, пов’язані з оцінкою іншої дебіторської заборгованості 
Товариства; 
• облікові політики щодо визнання іншої дебіторської 
заборгованості Товариства; 
• професійне судження щодо оцінки іншої дебіторської 
заборгованості Товариства; 
• рішення управлінського персоналу щодо внутрішнього 
контролю за оцінкою іншої дебіторської заборгованості Товариства; 
• природу накопичення Товариством іншої дебіторської 
заборгованості за минулі звітні періоди. 
 
Виконані аудиторські процедури 
• ми ідентифікували певні умови та події, які потенційно можуть 
мати ризики щодо іншої дебіторської заборгованості Товариства; 
• ми ознайомились з рішеннями управлінського персоналу 
Товариства, щодо внутрішнього контролю оцінки іншої дебіторської 
заборгованості Товариства; 
• ми надали письмові запити управлінському персоналу 
стосовно: 
o облікової політики щодо визнання іншої дебіторської 
заборгованості Товариства; 
o професійного судження щодо оцінки іншої дебіторської 
заборгованості Товариства. 
• ми здійснили аналіз іншої дебіторської заборгованості 
Товариства на останню звітну дату; 
• ми проаналізували всі незакінчені судові справи, в яких 
Товариство виступає стороною; 
• ми провели обговорення всіх аспектів та можливих наслідків з 
управлінським персоналом. 
 
Результати аудиторських процедур 
За результатами аудиторських процедур ми встановили, що: 
• отримали розуміння політики, процесів та контрольних 
процедур Товариства щодо оцінки іншої дебіторської заборгованості 
Товариства; 
• ідентифіковані нами певні умови та події, які потенційно 
можуть мати ризики щодо оцінки іншої дебіторської заборгованості 
Товариства є незначними; 
• облік іншої дебіторської заборгованості Товариства 
здійснюється відповідно до вимог МСФЗ; 
• судові позови, в яких Товариство виступає стороною – відсутні; 
• управлінський персонал стежить за станом розвитку поточної 
ситуації і вживає заходів для мінімізації будь-яких негативних 
наслідків;  
• управлінський персонал вважає, що ним здійснюються всі 
заходи, необхідні для підтримки стабільної діяльності та розвитку 
Товариства;  
• дана фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які 
можуть мати місце в результаті такої невизначеності. Про необхідність 
таких корегувань буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть 
бути оцінені. 
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Інша інформація 
Ми не визначили окремі питання, на які мали доцільно звернути увагу та які не впливають на 
висловлення нами думки. 
  
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями 
за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової 
звітності, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
від 16.07.1999 № 996-XIV, зі змінами, та МСФЗ, що прийняті та застосовуються для складання та 
подання фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визнає 
як необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень у наслідок шахрайства або помилки.  
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал планує ліквідувати підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд 
за процесом фінансового звітування Товариством. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність вцілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить 
нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 
що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 
Крім того, ми: 
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, 
а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 
ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 
навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю, оцінюємо прийнятність застосованих облікових 
політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених 
управлінським персоналом; 
• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських 
доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під 
значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 
Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями, а також 
те,  чи оказують операції та події, що покладені в основу її складання так, щоб досягти достовірного 
подання.    
Ми повідомляємо тих, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки 
системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
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          З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності 
поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому 
звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне 
розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання 
не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 
очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 
 
ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ  
 
 Додаткові вимоги відповідно до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 22.07.2021  № 555 «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду 
фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими 
здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку» (надалі –Рішення 555). 
 
Вступний параграф відповідно до вимог п. 2. Глави 1 Розділу ІІ «Рішення 555»: 
 
1) Повне найменування юридичної особи: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЮРО ІНВЕСТИЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»; 

2) Думка аудитора, щодо повного розкриття юридичною особою інформації про кінцевого 
бенефіціарного власника та структуру власності станом на дату звіту: 
Ми підтверджуємо, що  інформація про кінцевого бенефіціарного власника та структура власності 
станом на дату нашого  звіту,  розкрита Товариством в повному обсязі   відповідно до вимог, 
встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом 
Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 08 червня 2021 року за № 768/3639.   
Кінцевим бенефіціарним власником Товариства є: 
Ганюк Тетяна Миколаївна, Країна громадянства: Україна, Місцезнаходження: Україна, 37600, 
Полтавська обл., місто Миргород, ВУЛИЦЯ ВОКЗАЛЬНА, будинок 6,  
Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив. 
                             Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу: 35,32. 
 
Ми підтверджуємо структуру власності Товариства станом на дату нашого звіту, а саме: 
 
                                           
 
 
 
 
                                           
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Товариство не є контролером/учасником небанківської фінансової групи та не є 
підприємством, що становить суспільний інтерес. 
 
4) Товариство не є материнською компанією та не має дочірніх  підприємств. 
 
 

Сінельниченко Віктор 
Тимофійович 1914009275 

Частка у статутному капіталі 
-  5,54% 

 

ТОВ «БЮРО ІНВЕСТИЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» 
Ідентифікаційний код юридичної особи 33056212 

Петренко Олександр Іванович  
2785318252 

Частка у статутному капіталі -  
9,90% 

 

Крушинська Олена 
Миколаївна 2470412701 

Частка у статутному капіталі 
-  9,9% 

 

Зубарєв Геннадій Кузьмич 
1869910994 

Частка у статутному капіталі 
-  5,54% 

 

Рацідло Ольга 
Олександрівна 

Тимофійович без ід.номеру 
Частка у статутному 

капіталі -  9,9% 
 

Семенюк Світлана 
Вадимівна 2825009947 

Частка у статутному капіталі 
-  9,9% 

 

Ганюк Тетяна Миколаївна 
2190103540 

Частка у статутному капіталі 
-  35,32% 

 

Нєвєрова Олена 
Миколаївна 2545412626 

Частка у статутному 
капіталі -  5,54% 

 

Рибальченко Тетяна 
Вікторівна 3182120601 

Частка у статутному капіталі 
-  8,46% 

 



,(yuxa aydumopa eidnoeidno do ewwoe n. 2, fnaeu 5 Pozdiny II nPiuennn 555>, tt4odoz

I) eidnoeidnocmi posuipy cmamymHoeo ma B,tacHoeo rcanimany BuMozctlvt saxouodaecmea Vxpaiuu:
Postr,tip craryrHoro rcanirary Tonapucraa craHoBrrrb 12 000 000,00 rpH. (finaHa4qrru uinrfionin rpunenr
00 xonifiox).
MLr ni4tneppryeMo slAnos-iAHio:rr pocrrlipy craryrHofo ranimry Tonapucrna BLrMoraM 3aKoHoAaBcrBa
Vrpaihu.

2) eidnoeidruocmi pos^,tw pesepsHoeo Qoudy ma t4opivuux neped6aqeHux eidpaxyeauo do uaozo
ycmaH o squw d onyue um an :

3ri.qHo n. 5.10. Craryry Toeapucrna:
<<7 .g .y Tonapucrni crBoploerbcr pesepnunft tloHa y posrnripi 25 siaco'rrin si.q craryrHofo xanirarry. Po:rraip
qopiunnx ai4paxynanb Ao p$epBHoro Sou4y craHoBrrrb 5 nigcorxio cyMn qprcroro npra6yrry
Butrtoru rloAo posltipy ra sa6egue.{eHHfl pe3epBnoro SoHAy Tosap[crna Br,r3Haqarorbcf, HopMarilBHo.
npaBoBltMLI aKTaMI,I Haqiona.nrsoi xorraicii g uissrx uanepie ra Sou4onoro puKy m Hauiouanluoi r<onaicii,
rqo s.qiilcHloe Aep)r@BHe perynroBaHHr y c$epi puHrcin $iuaHconux nocJryr).

Crasou sa 3L12.2021 pesepnnprfi tpoug Tonapncrnona ne cQoprr,roBaHo n 3n'r3Ky s ni4cyrnicto
qlrcroro npndyncy 3a flororrHr,rfi ra ruanyli porr,r.
Mu ne BLIcnoBnIoeMo AyMKy crocoBHo ri4noni4uocri posrraipy p$epBHoro Sonay m ulopiuunx
nepeg6a.realrx ni4paxynaHb Ao Hboro ycraHoBquM AoKyMeHTaM Tonapucrna

3) eidnoeiduocmi cmany Kopnopamuluozo Wpauniuun ttacmuui mpemiil cmammi I 27 3arcouy Vxpaiuu <IIpo
puHKu xanima.ny ma opeauirceaui mooapui puuxu>:
Bianosi.qHo Ao BLIMof 3arcony VrpaiHn sia 5.10.2017 p. Ne 2164 <IIpo 6yxrarrepcrxufi o6rir m $inancony
gaituicrs n Yxpaiui> Tonapucrro HaJrexr.rrb Ao Ma"nlx fliqnpuerracru.
Bhuosi.qno Ao BLIMoT crarri I27 3arorry Yxpaihu <flpo purutu nanirary ra opraaisonaui ronapui pnunr.u
Toeapucroo 3air npo Kopnoparr,rBne ynpanniurur He cKnaAae.
Mu He BncJIoBJrroeMo AyMKy crocoBHo siAnoriAHocri crauy KopnoparnBHolo ynpaBlinnr Tonapr4crBa
.IacrHHi rperifi crarri I27 3arcovy Vrcpaihr.r <flpo punxu ranirary ra opraHisonaHi ronapui praHrn>.

4) noe'nsauux cmopiu ma onepatliil 3 uuuu, nxi ue 6ynu posrcpu;mi:
3a gsirHufi uepio.q onepauiT nbs'sgaunx cropiH na Tonapucisi ue BcraHoBJreHo.

Mn ne BI,IcJIoBJIIoeMo Ayr!{Ky crocoBno noB'{3aHrx cropilr m ouepaqift 3 Hr{Mn, mi se 6ynr,r posrpuri
TooapNcrnou.

,[odamxoea inQoptwaqin oidnoeilno do Burtoe n. 10. Poediny I <Piwenun 555>:

1) iaenrn$iraqifinrafi KoA ropuAr,rqHoi oco6u cy6'erca ayAnropcbKoi4imrHoc ri:20971605

2) se6 cafir cy6'exra ayAr{ropcbroi AirrrHocri: www.afr.org.ua

3) 4ata ra HoMep AoroBopy Ha npoBeAe uls aypkrry: 05.04.2022, J\b 20

4) .{ara rorrarKy ra AarasariHqeHHr rpoBeAeHHr aywrryi s 05.04.2022 rc 15.06.2022.

Krrcqosufi naprHep
3 ayAHTy, pByJrbTaToM sKoro e

He3aJre)KHOTO ayAr,rTopa - Jlasopeuxo Mafir Borognrvrupinua
(uouep peecmpaqil y Peecmpi

Aapeca ayAllropa: 65082 rr,ricto O BcbKoro,6yAuHor, 1 oSic 535

{.ffif

.ffi,ffi
,{am aylnropcbKoro sniry uesale}r(Horo ayAr,rropa: 15 uepnu.a 2022 poxy
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